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Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже, проживание в общежитии? 

Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других 

помещений, работой гардероба, столовой, медицинское обслуживания) в 

колледже?

Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию: о 

направлениях подготовки, условиях приема, электронном обучении, 

мероприятиях, расписании?

Созданы ли в колледже условия по внеучебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)?

Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными?

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, 

знакомым?

Информация о респонденте. Я учусь на курсе:

15.02.15 Технология металлообрабатывающего производства

(9 респондентов)


